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LA INFRASCRITA SECRETARIA MUNICIPAL.

cERTlFlcA: Que en Acta Número seis, Sesión ordinaria que celebro el ConcejoMunicipal de ciudad Delgado, a las Nueve horas del día Miércoles Diez de Febrerg

l,:.^?i;,,,Y,1,,?,'1,','::,':', ,,::,,:?::.::Ig asentado er Acuerdo que riterarmente
,dice://///l/llll////U/"ry1///////////////////////////////i/:ttit)iitiiittitiitli)'fi'tTtTt"tiii
Acuerdo NÉrreró;§ff: EI conc";o rvrooi.iiiáí'é'""rtderando: i) eue es indispe,sable
li-::T:1li:1"" aér ftirlumento ;r;;ñ;-lu-",iüu.io,, disciplinaria comnercn.ietuncionamienro, v 

^ 
orlo| campos #;iffi "uJ","i' [i!llt.#';H"¿ffi ,""i:T:tr,3;

1- Que esta estructurá,''nelesiia yn'|áslamento acorde con la realidad actual, queregule las actividades de sus miembr*,.,', -1.-" ,i",i.i" "o"'
2- Que correqponde, tanto al concelo úunicipal, .o#¡tu i#iiecci¿n del Cuerpo deAgentes ,Merogoiitálos, r ¿u{1. .;- ;;ffi' 

-l'",ii. 
;l;#ri¡j"l m.¿iu,rt" elestablecim,:lro 

4:_r.glur q,r.1ijan e1.fun""iorrá*l"rrto,de d.icha estru6ura.3- ,a:. ."1 Código rtarn[ifui;;-r; Ar;:;";il;rrl zr, esrabrece que re compere ar
Y:::*ld;'iil.pfestacró-n ¿et servicio d; l;lr Muqicipafj,.,y por 1o ranto, 1osms trumentó.1- j.uj,..í$9o s s obre 1 os cu at es r"r -i. -ui¿ ; á;ilí#, jé 

.ü. r. *p eñars e ; enco,s ecüen c,1 iéirc qN crjó üüñi¿i;;i;; :¿ruDAD, DELGAD o, decreta la

. *l ^. .Cuerpo dé Agente, tut"iiopolitanás .,1

.REACTóñ NnrúnaiezÁ, ijoülcnro y oBJEroArt' l '- Créase una nueva esrruciura á¿r=c*¿rñ?;;;ñ, #JJ#l,uno, de CiudadDelgado, que en el pr.r.r,t.''.á-;:"g,qi1fl4"cffi,,,,óón,,.;on ,irio,, de servicio, ycolaboración con la comunidad],en;éi.orui,-" ; ¿ü;éi-.r;;;" i. ü.r..no dentro creunaSocjedadDemocrática.,,,':..:,]
Art' 2'- Es de Naruraleza civl v Ápáiiu.u; entiéndase iiotiticu, mientras sus miembros seencuentran en servicio vistiendo su ulilory;; d.;I"rá.ulu, p.ro en servicio profesio*al.Art' 3'- su domicrlio principal será el de Ciudád Delgado y podrá realizar todas susoperaciones dentro de tódo eiterritorio d.1*ñ; M,Irri.iplo.
Art' 4'- su objeto es el de salvaguardr, ,oJór*ior ;i;;;r municipales, entendiéndose ésroscomo todos aquellos bienes que forman parte del patriÁonio Münicipal.Art' 5- El presente Reglamánto tiene- como objeto, desarrollar los principios que debenguiar a todos los'miembros d,e1 cAM, puru ,,, trr.r, d.r.*peño tanto en ei marco de larelación interna, como en la relación con la ciudadanía en general y dentro d.el marco desu competencia.

TITULO II
DEL AMBITO DE APLICACIÓN

Art'6'- E'1 presente Reglamento Disciplinario será única y exclusivamente aplicable alpersonal del CAM, cuaiquiera que sea el puesto de uabajo q,r. aes"mf;ñ;" y su situaciónfuncionaria o administrativa én que se encuentren por la naturÁeza de su trabajo,formación prcfesional, su visión y eipiritu de servicio.
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SuruArzn O/t,aurpal g¿(lCad fiqrd,
Art, 7.- Todos 1os miembros del CAM, tendrán que apegarse al pleno cumplimiento de
todas las normas establecidas en este Reglaménto;- de hacer 1o contrário, estarán
incurrienc1oen1asqueaquímismoestánp1asrnadas.

:riruro nr

DE LA DOCTRINA
Art'8.-. Su régimen legal, la formación del personal, 1as directrices organizativas y 1as
acfuaciones operativas, de acuerclo a su nuáva misión de servicio a lá comunidacl, se
enmarcarán dentro de un ámbito c1e trabajo profesional, ajeno a toda consideración
política e ideológica o de posición social.
Art.9.- El cAM será profesional y ajeno a tocla actividad particlista.
Art'10'- Los miembros de1 CAú, áeberán up.guir. a tós p.incipios democráricos de 1a
nación, respetando en todo momento de su desámpeno 1or,clerechos humanos en su total
integridacl. Ningirn miembro del CAM podrá inÍlingir, instigar o tolerar ningirn acto de
t^?'-'11"- u otros tratos o penas 'crueles inhumanos o áegradantes, baio ninguna
clrcunstancra.
Art.11.- Todos 1os agentes de1 CAM, egtarán capacitados para prestar servicios c1e auxilio.a la población que en determinado problema, lugar y momento 1o necesite comoprevención de aquellas cosas que amenacen su seguridad, ioclo y cuando este a su alcance.Los miembros del CAM estarán en la disposlción de compartir esos conocimientos
brindando dichos servicios en el campo práciióo.
Art'72'- Se prohibe a los miembros de1 clAM, aceptar, solicitar, o recibir cualquier tipo de
dádivas.
Art'13'- Los miembros del CAM, tendrán un nivel de comunicación que permita
considerar si se ha producido o está por prod,ucirse una violación a las presentes normas,
1o cual deberá informar de inmediato a sus superiores.
Art'14'- En el desempeño de sus ftinciones, lLs agentes de1 cAM , vttlizaránen 1a medida
de 1o posible medios no violentos, antes de empl-earlafierzay las armas de fliego, salvo
en circunstancias de legítima defensa o de terceás personas.
Art'15'- Todos los miembros del CAM, respetarái y protegerán los derechos humanos yciviles de la población en general, consagradós en 1a bá.rstitución cle Ia Republica.
Art'16'- En el CAM, no se tolerará ninguna práctica de desinformación que atenté con 1aestabilidad de la relación entre sus miemb.or y d.la institución.
Att'L7 '- Fl trabajo- de1 CAM, es profesio"ul v toda lnformación procesada deberá sery.eraz,_a fin de que las clecisiones sean 1o más objetivamente posibles.
Art'18'- Como parte de sn doctrina, todo miembro clel CÁM, d,eberá usar buenos tratoscon los ciudad.anos, sll presentación e higiene deben mantenérla en todo *o,,,* y 1i;;;;.

TITULO ry
DE LA ORGANIZACION Y FUNCIONES

Art'19'- El CAM, se organiza de manera ta1,. que toda su estructura sea funciona1, tanto enel área de gestión administrativa, como en 1as demás áreas de tipo operativas.
En 1o que respecta a 1a retención de personas que hayan cometióo a1gún ilícito, el CAM,únicamente puede intervenir cuando la persona sea sorprenclida en flágrancia, 

'para 
evitarconsecllencias ulteriores del delito, quiénes 1o entregarán inmediatamente a la policía NacionalCivil.
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se entiende por flugr*.iu, cuando el supuesto autor de un delito es sorprend.id,o en e1momento de intentarlo o' cometetlo, inmed.iatamente después de su consumación ocuando sea perseguid.o por la seguridad prirrü.a, 

-por 
e1 ofendido, o por personasparticulares. En todo caso ras capturis se harán de ucuádo a 1a ley vigente.Art'20'- En 1a estructura organizativa, 1os *i.*rrror de1 cAM, son responsables decumplir con sus propias .o*pát.n"ias_d.e u.".rJo 

^i ";;;" que d.esempeñen.Att'27'- Bajo la autoridad de1 Alcalde, e1 mando or¿lnurio ¿et bau, 1o ejercerá eiDuector General, que es la máxima autoridad de dicho cuerpo poricial.Art'22'- El nombramiento clei Director c.""ruiá"iéÁrr¿, tó trira e1 concejo Municipal, apropuesta del Alcalde Municipal.
Arr'23'- El concejo Municipal podrá decidir la destirucién del Director Ge,eral del CAN{,por denuncias comprobadas sobte graves violaciones a 1os Derechos llumanos y civiles, opor negligencia grave en el desenlpeño de sus funciones. Además podrá ,., ,.*orido porincapacidad fisica o mental, haber sido condena¿o por deiito, o por faltas graves en e1ejercicio de sus funciones.

*:t.2_4 -La arganización se conforma de la siguiente manera:
El Alcalde Municipal es la máxima autoridad] y es quien tiene la función d.e girar órd.enesge_ncrales y estrarégicas dei trabajo del CAM.
41 Director Generar le correspord. Iu, funciones siguientes:

a) Dirigir y- controlar la ejecu_ción cle lís potiti.u, de segurid.ad, patrimonial
municipal emanadas del Alcalde y e1 Concejo.

b) coordinar y supervis ar el trabajó ¿.t sub- Director, y de 1os ,Jemás mandos
operativos

c) Proponer al Alcalde Municipal tetnas para
CAM, de acuerdo los criterios estab1..ido,

e) Elaboración y seguimiento d,e planes d.e cobertura en la seguridad, patrimonial
, Municipal; así como la planeació, ¿. acciones según la com"petencia de1 CAM.0 E'jercer ei control administrativo de 1os bienei asignados al CAM, para el

desarrollo del trabajo de 1a misma.
g) Mantener 1a debiáa coord.inación con las demás d.epend.encias de la Alcaldia' Municipal, a fin d,e hacer fluidos 1os trámiter r.io.ioáuáor ¿"" .r?.sarrollo del

Reglamento
d) Presentar al Alcald.e Municipal

impliquen o requiera obtención
materiales.

h) El Director General rendirá al
trimestrales, semestrales, anuales,
funcionario.

1) Mantener la d.ebida
internacionales ciue
del CAM.

j) Elaborar y presentar al
Anual paru el CAM.

k) Cumplir y hacer cumplir todas
Concejo Municipal.

Alcalde Municipal, informes mensuales,
y cada vez, que 1e sea solicitado por dicho

coordinación con otras entidades municipales, nacionales e
puedan contribuir a la formación profesional dei personal

Alcalde Municipal, e1 anteproyecto d.e presupuesto

nombramientos de 1os cargos del
en el Titulo V, y Art, 31, de este

los diferentes planes de tipo operativo, que
previa de recursos, tanto humanos como

1as disposiciones emanadas del Alcalde y el

g{ne¿a ol[uruaVal fi4ado ?a&e. o,l(ota¡A +teO ga¿a¿ fieSarto, úaz úakaCo¿. € g{
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1) Las otras funciones que a razón de su cargo le corresponcla desempeñar.

E1Sub-Directoroperativo,tienecomofuirciones:
a) La planificación y supervisión del trabajo operativo de los agentes ciel

CAM,
b) Rendir informes de la siruación operátiva del personal al Director

General, los cuales deberán s., ,.*árrales, o .n ét momento si así 1o
exigieren las circunstancias, y las veces que el Drector General 1o
solicitara.

c) Sustituir al Director General en las funciones que a é1 1e competen,
cuando se encontraré en ausencia.

Y todas aquellas atribuciones que en razón de su cargo deba c.umplir.
TITULO V

DEL INGRESO AL CUERPO DE AGENTES METROPOLITANOS
SECCION PRIMERA

Art.25.- Se establece un mecanismo de comtrnrcación entre las unidades adrninistrativas,
1a Dirección General clel cAM, v .r Á"^rá; M;;i".p"i, 

"ñ}riu¡t..., 
tu, áreas

municipales que debe cubrir, y el recurso humano con que i. *árrto.
Art.26.- El Alcalde Municipal será el encargaclo mediante Acuerdo Administrativo, cle
antorizar las nuevas plazas, de los aspirantes que cumplan"con 1os requisitos establecid.os
en el Artículo 28 para incorporarse al CAM, previa juslificación de las mismas por medio
de su Director.
La Dirección Administrativa o e1(1a) encargada de Personal, en su defecto será la
encargada para convocar a 1os aspirantes para 1as pruebas cie admisión, debiend.o apoyarse
por el Director de1 CAM, y de asesores, para e1 proceso de selección hasta conseguir 91número de plazas a cubrir.
Art.27.- En los casos de las plazas que qneden vacantes por fallecimiento, renuncia o
despidos, eI Alcalde Municipal podrá .onro"a, a aspirantei a Agente sin mayor trámite,
que los exigidos en el Art.2B del presente Reglam..rio, poru su selección e ingreso c1e 1os
nuevos miembros para su registro.
Art.28.- Para ingresar al C A M se esrablecen Ios siguienres requisitos:

a) Ser mayor de veintiún años c1e edad.
b) Estar en el pleno goce de sus derechos y deberes ciudad,anos.
c) No haber sido sujeto de sentencia condenatoria flume de cualquier delito.
d) Presentar constancia c1e antececlentes penales, y Solvencia po1icia1, reclentes.
e) De moralidad y espíritu de servicio a 1a comunidad notorits.
0 Tener conocimientos mínimos sobre el uso de ar.mas de fuego.
g) Someterse a Examen Psicológico por parte de un profesioial en la matelia, así

como practicarse los exámenes méclicos que le sean requeridos, a excepción cle1
examen de VIH.

h) Tener un nivel de noveno graclo de escolarid.ad como mínimo.1) aprobar todas las pruebas cle aptitudes que los instructores establezcat.j) Se establece como rango de calificación ¿el uno a1 drez, y como nota mínima
SIETE, para poder ingresar al CAM.

k) Flaber aprobado el Curso de la Academia Nacional de Seguriclad publica. y,
1) Tener licencia para eluso y portación de Armas de Fuegó.

ASCE,NSOS
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An 2e ' En er .,::,,Íg, {:l:il?':t:?,YilLlque sus miembros deberán rener vocación deservicio a la comunrdad, capacid'ad,paralas relacion., rr,r*urur, madurez emocional, condicionesfisicas necesarias para podár desempeRalse" Debe ,.. upál';H;ü;" u'ál".rirru, estrucrura yprácticas propias át 
"oi ilrstitucióná.ii1 

1.¡1*J? ü;iü" r y sarantizar los bienes municipares, yen auxilio a las personas en general, no importand,o sexo, raza, o condición sociai.Art'30'- En el escalafon ¿ét caM, ,. .rtubl... io, ,ig;i.ntes niveles y categorías:1) Nivel operativo, conformado io, agentes, dividiéndose en Cuatro
-categorias: 

Agentes, Cabo, Sub_Sargento, y Sargento.2) Nivel Ejecutivo operativo, e1 sub-bir..tá, oplátiro.3) Nivel superior, la Dir.ección General.Art'31'- La promociÓn de 1os mieáaros ¿er caM, ," t u.¿ cada año en el nivel operativo,y dentro del escalafon se basará en 1os siguientes ciiterios:
a) práctica diaria notoria de servicio
b) Ejem¡lo en la.discipiina dentro y fuera de sus funciones.c) Excelentes relaciones interpersonales.
d) Acciones heroicas en el deiémpeño de sus funciones.e) ordenado en sus activid.ades y su sistema de información0 Haber aprobado las evaluaciónes u qr"-., sometid.o,'no importando e1 nivei

e1l que se encuentre.

TITULO VI

kt 3 2 -r o do m1mar9 u"r 3o:,L,Tf#:il,? f"?f,:H*tr?. o,, re sp ons ab,id a d a s usturnos de servicio, cualquiera que sea el_lugar viipo ¿. servicio asignado; todo y cuandosea dentro de su comperencia y d.enrro der rñárcá jói¿r.o.
-éL!!!:"si.por alguna razÓnjustificada 

"r. *lá*uio d.e1 cAM, no pudiere asumir suservicio asignado, d.eberá informarle inrrediatamente a su jefe inmediato superior, paraque éste tome las providencias al respecto.
Art'34'- Todo miembro de esta estructura debe acatar todas aquellas disposiciones quecontribuyan a la buena relación interna, y prestar en óptimas condiciones ios serviciosasignados.
Art'35'- La actividad de los miemaros del cAM, estará establecida por un horario d.emisiones rutinarias Marginación de servicios, el cual será obliga,oiiJ ,, consuita paratener claro sobreras actividades que 1es correspondan desempeñarf
Art'36'- será obligatorio para tódos los miembros de1 cAM, reportarse anre el agenteprincipal o el oficial de turno, ala hora de salida de 1a base, y u iu t oru del ingreso a lamisma, para 1o cual se llevará un libro de novedades y de control de arrnas.Art' 37 '- Es responsabilidad de todos 1os miembros de1 cAM, la elaboració, de reportessobre la actividades durante su rulno d.e servicio, y presentarlo a su jefe inmed"iatosuperior, 1o mismo deben'hacer ios de turnos fijos, flánand.o el libro de novedades.Art'38'- Todo miembro dei CAM, debe recorár qr. donde se encuentre, aun gozand,o d"elicencia, sigue perteneciendo a este cuerpo policial y su d.isciplina y confidencialidad. d.ebecaractertzarle.
Art'39'- Dentro de la-base, se le prohíbe al personal que no éste d.e guardia, que porten
armas de fuego cargadas, a'fin de evitar cualquier accid,Lnte, excepto 1ñ que se encuentrende servicio, y con el debido cuid.ado. Para gaiantizar elcurnplimiento de esta norrra, habrárevisiones periódicas.

O{fu,¿/ia, O,\(,rucq a/ fr úf a,fa ?a /12. Olh,utltin * e G g¿,¿da,/, g 4r¿* doo ftqúrula¿, ? dt
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Art'40'- El incumplimiento del artículo anterior, será sancionado observando e1procedimiento establecido en el presente Reglamento,'y cualquier incidente produciclo porincumplimiento a la misma, el infractor responderá anti Ia Autoridacl competente.Art'41'- La disciplina interna será rigurosamente obser""¿^,-r.*i""ár^i"¿"s las normasde las relaciones 

.t"t.1p.1t-9nales, y horarios ae traua;o, estudio y descanso, así como

m|]u" 
Ia atención al público, y íiritu, en los- r.ffitiuo, lugares urlg.ruao, para tales

ArL42'- Los miembros del cAM, d.eberáuespetar la estruc(rra establec ida parahacer susconsultas, presentar sus informes u otros asuntos relacionados con e1 trabajo, excepto enaquellos casos de *rgencia y confidencialidad qr. .lq,ii.ran el comunicar directamente, alas instancias superiores.
Art'43 '- serán aplicadas las sanciones que se impongan sin pá"rjuicio de 1a respo,sabilidaclde orden civil, penal o administrativo. o d" ..rilq.rIer otra 1ey aplicable, en q,e p,dieraincurrir el miembro der cAM, dé acuerdo a ras leyes de ia Republica.Att'44'- Se establecen dos tipos de uniformes c1é uso obligatorio, para 1os miembros delCAM, los cuales serán:

a) uno de uso diario, eI cual será pantalón negro, y camisa caclui con distintivo en la mangaizquierda, el cuai será r circular' y a su alrededor dirá cuERpo DE AGEj\TT,ESMETROPOLITANOS DE cluDÁ»'neróinó, , .".r centro 1as, siglas c. A. M.
b) EI cre enffe,amienro, er cual será camis.iu brun.u y .utronlra azui.c) Las respectivas Jinetas para ra_s carü;;i;;';ái1*dull; .ierriá"m ,o

DE LAS rffi*BIJá,nr,*ARTAS
Art'45'- Las faltas cometidas por los miembros ae1 cÁM, podrán ser leves, graves, y mlrygraves' 1as cuales serán calificadas conforme 

_ 
a la lrueba obtenida por la comisión deinvestigación discipli,aria que ar efecto nombre e1Aicaráe M,nicipal.

Art.46.- Se consideran faltas leves:

I La negligencia en el cumplimiento c1e sus funciones.2- La omisión del saludo a sus superiores.
3- Tratar de forma inclecorosa al superior.
4- 

:lr*"rffáX?. 
r" ., aseo personar v ia infracción de 1as normas que regulan 1a

5- 
,:i:?Htnsignias, 

cond-ecoraciones, u otros distintivos, sin una autoúzación para.

Art.4l .- Se consideran Faltas Graves:
1) Portar fuera-G señicio armas cje fuego, asi como, er crescuido oimprudencia grave en el manejo cle 1as_lr*ur.2) La negligencia en instrucción o adiestramiento para la formaciónprofesional del pers ona1.
3) Las acusaciones o informes manifiestamente tendenciosos o exagerados conelfin de perjuclicar la.imagen de personar o instinrciones.4) No presentarse a la base ¿et ial,t, en caso de emergencia o catástrofenatrtral, para prestar servicios de apoyo a 1ai personas o írrriin.iores q¡e lc)requieran, salvo por causa justifrcaáa .5) Hacer uso de infl*enciás para beneficio perso,al, o c1e tercero, oaprovecharse de Ia calidad di miembro áet cÁu, purá olt..,er ventaja en

o{/ca/c/i'z ol'hruyarge/ga¿o. ?a//e urbm;áo +re7 &utud fifu"¿*. t*i.**^ gu
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operaciones comerciales; así como, otras actividades que 1e produzcan un

_,=._benefici o pers onal.

(3]1'::tlg-g:ia en e1 cumplimiento de 1as obligaciones profesionales quey causen perjuicio grave al trabajo o a terceros.
7) No intervenir durante 1as horas de servicio, en defensa de ra vida, raintegridad fisica y/o bienes de 1as personas. 

'- 
'

8) La negligencia en la conservación y. usos d.e locales, materiales, equipos y
,.- :: d?más elementos de servicio institucionales.
\-2-i't:umplir las normas establecid.as sobre los horarios d.e los turnos detrabajo, permisos y licencias.

10) No ejercer las funciones que 1e correspond,an de acuerdo a su cargo.11)La faita de respeto a 1os agéntes en tllrno de servicio.
72)Las expresiones o *u.rif.rtu.iones públicas de críticas, disgusto oinconformidad, respecto a decisiones u árdenes de los superióresf así comotolerarlas en los demás miembros del CAM.
13)No vestir e1 uniforme reglame"á;ir, .o" ru, númelos d,e id,entificación

asignados, cuando se encuentre en servicio activo.
14)El trato descortés, prepotente, u ofensivo a1púb1ico. . .

15)Abandonar injustificad-amente en forma tiansitoria e1 puesto o sector d.evigilancia.
16) No dar a conocer a1 Departamento de Recursos Humanos de laMunicipaiidad o a Ia Dirección General del CAM, en form a yeraz e\

Í:rrl. o residencia privada; así como, orras informacio"., d;':; i;sottctie.
17)Exhibu'IapLaca o e1 carné que 1o acred.ita como miembro del CAM, con e1propósito de cometer un ilícito en beneficio personal o de tercero.
1B)El no somete-rse a las lespéctivas eváluaciones de desempeño, que permita

medir.su rendimiento profesiqnal para el adecuado funcionami.rrto.
19)El extravío o sustracción de los oLjetos queforman parte del uniforme y de

1as identificaciones de los agentes del CAM; así como también 1os objetos d.e
uso personal que pertenecen a 1os compaReios.

20) Realizar actos que afecten la imag., ¿. la Municipalidad., y qrie puedan
perjudicar derechos de terceros.

27)Las riñas o confrontaciones entre compañeros, d.entro o
otro sitio donde se encuentren de serviáo.

22)rmpedil' o limitar el libre ejercicio d.e los derechos d.e

fuera de la base, u

los miembros deI

turno correspondiente

25) Encubrir las faltas
cometiendo.

Art.48.- se consideran faltas'muv

CAM, o de los ciudadanos.
23)La impuntualidad ir¡ustificada a 1a hora de recibir e1

de servicio.
24) Promover, participar,

, se llcven a cabo en
u observar la práctica de juegos y apuestas ilícitas, que
1os locales Municipales, u otro siiio d.e1 patrimonio

de los demás miembros del CAM, que las estén

gfaves:

alukú/leo,ffuturqalfie/ga* ?a//eo/ttun{átt *go ?a*¿fifurru úu¿efalaado¿, g,o{.
ge/. O dG / - g t G 7 6 t ¡ ¿tu/, ó ecn¿h)/,L d¿({*,/o@ Íaú )¿a/. catn
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1) El incumplimiento de süs funciones y fidelidad a la Constirución de 1a

República de EI Salvador.
2) Manifestar una actitud abiertamente contraria al ordenamiento

constitucional o a 1a institución.
3) Atentar gravemente en contra de la dignidad de 1as personas, abusando

de su autoridad abiertamente contraria al ordenamiento constitucional,
o a 1a institución

4) Atentar en conffa de 1a libertad sexual, religiosa
personas.

o politica de ias.

5) No prestar el auxilio rlrgente en aquelios hechos o circunstancias en
que sea obligada su acfuación.

6) Participar en huelgas u otras actividades que alteren e1 normal
ftincionamiento de 1os servicios, cuand'o se encuentre de servicio.

7) Embriagarse durante el servicio, consumir o comercialtzar drogas, o
presentarse al servicio bajo el efecto cie ias mismas.

B) solicitar o aceptar cualquier dádrva de partrculares, a efecto de
cornprometerse en ocasión de prestar cualquier servicio.

9) Extraviar o facilitar materiales y equipos de la Instirución a terceros, en
todo caso será responsable pecuniariamente dei bxtravío y deterioro cle
los mismos.

10) Dedicarse a tolerar o fomentar negocios ilícitos o cualqr.rier otra
actividad incompatible al servicio clue clebB prestar el CAM.

11) Destrucción, alteración o suplantación de 1as eviclencias
comprobatorias de los hechos en contra de 1as Ordenanzas, Acuerdo
Municipal, o c1e faltas disciplinarias.

12) No I1evar clebidamente acnlalizados [os registros establecidos con
carácter obligatorio de los hechos o noveclades del servicio po1icia1, o
aLterar cualquier información de los miimos.

13) Apropiarse c1e bienes, dinero, equipos, tales como arma de fuego,
uniformes, etc.r y otros medios pertenecientes al CAM, clel Estado o cle
particulares bajo su custodia. Deposito o aclministración, para usos
diferentes de los previstos legalmente. .

14) Divulgar el contenido de documentos, materiales o información oficial
que conozca por razÓn de su cargo, agravándose 1a falia cuando se
perjudique el desarrollo de la labor policial, cle cualquier persona o
instirución.

15) Incumplir con 1a confidenciahdad de 1as órdenes, operativos o
dispositivos c1e servicios policiales.

16) Tolerar, encubrir o fomentar en el personal, cualquier conducta
tipiflcada como inffacción disciplinarra graye o muy grave.

17) El incumplimiento de una sanción impuesta por el organismo
s ancionadot competente.

18) Promover o participar vistiendo el uniforme, en actividades que no
estén dentro de su competencia o ftiera de acciones que no hayan sido
attortzadas por. el cuerpo. policiai.

o{&n/¿a otlúuucEal fie$alo €a//e, o,lhaaSeu lrao gul"tad fielgalo úuu &aluade¿, € rí
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19) Haber sido sancionado por e1 organismo sancionador competente portres faltas graves, en un period,o de un año, contado a partir de 1a fechade la primera infracción.

TITULO VIII
Art 4e - L a inve s ú,:.i,ltflX,ltJl*iiil ". 

j,t ?t*TT*,,u, de inve s tigaci ó ádisciplinaria que al efecto t o*ui. e1 Aicalde üunicipal, en cuanto a las faltasdisciplinarias que los miembros del CAM p,rai.ra*r-"ometer, la cual actuara, ya sea pordenuncia de cuarquier ciudada.ro , ,u representante legal o d,e oficio.La Comisión encargada de 1a investigu"iór, orgun riiíy dirigirá la misma, e informara d,etodo lo actuado al Alcalde Municipai 
' -o*¡4^!erÉ

Art'50'- La Comisión para la investigación disciplinariu, t.rdá acceso a los exped.ientes ohistoriales laborales dátodss los'mie'mbros de1 óÁrw^""" er fin d.e actttartzarlo, y evaluarIa situación de desempeño de cada uno de süs miembros.Art.5t.- La Comisión incorporará ; i";-.;;;;;;, á. .o¿u Miembro de1 CAM, rodasaquellas faltas cometidas, ya sean leves, graves, o muy graves,Art'52'- Si dentro de 1a investigaciÓn se establece sin iugar a duda, que 1a falta atribuid,a,constituye delito u otra infracción admi,istrati,ru, Lu comisión, lrui¿ ¿.r co,ocimiento,según corresponda, ala ComisiÓn de la Carr..u Ád..riristrativa Municipal, o autorid,adescompetentes la información obtenida.
Art'53- Toda ia informaciÓn personal de cad.a miembro del CAM, sin excepción alguna,será resguatdadapor el Departamento de Recursos ur.r*urro, de 1a Municipalidad.

Art 54-Los miembr",!§átilt*ffil ,il:::J::j:"tHtm?inarias, de acuerdo a lagravedad de ia falta en la que hayan incurrido.
Art.55.- Por 1as Faltas Leves:
a) Amonestación verbal, 1a cual consiste'en hacer'del conocimiento de1 Agente infractor,7a falta que ha cometido y una advertencia a fin de que corrija 1a cond.ucta objeto dealnonestación. - -a-- rq Lvr¡

b) Amonestación escrita,. que consiste en notificarle por escrito que se dé por enteradosobre la acumulaciÓn de hitas en 1as que está incurriándo, en el1a se puede establecer unp1'azo para 1a superación de 1as infiacciánes, y que puruáo dicho plazo,sin haber mejorado
:"y desempeño y conducta, podrá ser objetó d. urru sanción mayor.Art.56.- Faltas Graves:
a) suspensión de labores por cinco días sin goce d.e sueldo, previa autorización d.el A1cald,eMunicipal.
b) si e1 infractor fuere reinciciente, se le impond.rá una suspensión hasta por quince días,sin goce de sueldo.
Art.57.- Faltas Muy Graves:
a) suspensión del cargo sin goce de sueldo, hasta por un mes que significa privarle de lasfunciones inherentes a su cargo y la retención de iu, ,.-urreracionei económicas que entazón de sus servicios recibe, ta1ás remuneraciones r..á;;,;;i;;^;;r;;;. e1 periodo quedure la sanción y podrá hacerla efectiva la drección administrativa, por medio de 1asinstancias financieras de 1a Municipalidad., con Ia pr.riu información d.e ia Dirección deiCAM.

O{/Lr/dia, a,lfu"qy g 4 odr. ?afn a,lbaSan,r O O bUa¿ fi 4 r¿* 3u, Ea/ra¡a¿, ?. ú
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b) Degradación, que significa privarie del grado que el sancionaclo ostente.
c) Destirución, la cual consisrá en separu.ió., ¿erbau, y ;;;;il;,il;;ü""icipa1idad.
Art' 58' Las Sancion-es que se imponganly aque hacenreferencia los artículos anteriores,deberán realizarse observando.id.b-1,1o probáso, y a su yezl garantizándoie a1 supuestoinfractor sus derechos de Audiencia y defensa.
En la tramitación del proceso sancionatorio se observará 1o seña1ado al respecto, en la Ley'de 1a Carrera Administrativa Municipal

DISPOSICIONES GENERALES

Art'Se.- serán aplicables al prese",. f*il'Jy"t".YH;?" 'ataretación 
laborar se re*ere,

1a Ley de la Carrera Administrativo Municipal, la Ley del Servicio Civil, y tod.as aq,ellasleyes pertinentes; y su contenido podrá r.i rá"iráÍ cada año para su actualización oreforma previa justificación.
Art'60'- E1 presente Reglamentd entrara en vigencia ocho días después de aprobación.
DADO EN EL SALON DE SESIONES DEL CONCEJO MLINICIPAL DE CIUDAD
DELGADo, a los Diez días del mes de Febrero del año dos mi,l Dieciséis. Aprobad.o por
Unanimidad Comuníquese.

l l l l / / // // // // l ///// l / l / l / l l l /l /// / / / / /// / // / / / / // / / / / / t // / t/ / / / / il / // / t / / / /// / /// t / // /// / /
II/I//I////ES CoNFoRME CoN SU oRIGINAL CoN EL CUAL SE CoNFRoNTo// /I////////ISecretaría Municipal de ciudad Delgado, a los Veintiséis días del mes de Febrero deDos Mil Dieciséis.

Sra. Cecilla Maricelá
Secretaria

A(/cnú/áL A,úúuucqalfielga¿o, ?aru o4huryán, ttg@ Cu¿dacl flelgado Sarrúalra¿a¿, e.g{,
{eL AAAIA/@? 6-n¿ul ¿ea¿kukt_ clpllarla(@tf.a¡rul cat.t

ario Barraza
nicipal,
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